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1 a) Descompón estos números como en el ejemplo:

	847 → 800 + 40 + 7 = 8 C + 4 D + 7 U


509 → 

640 → 

b) Calcula.

786 + 365 + 459 ( ………………….
98 – (35 + 29) ( ………………….
945 – 786 ( ………………….
83 + (67 – 46) ( ………………….
2 a) Calcula y completa lo que falta.
10 × 2 = ………
……… × 8 = 32
………x………= 49

10 ×………= 70 
3 ×………= 18
………×………= 9
b) Coloca en vertical y calcula:
3 € 45 cts. + 7 € 80 cts. 
15 € 42 cts. – 6 € 39 cts.
3 Un coche recorrió 5 678 km durante el primer año y 8 659 km durante el segun-do. Si el cuentakilómetros marcaba 18 956 km al final del tercer año, ¿cuántos kilómetros recorrió ese tercer año?

4 Realiza estas multiplicaciones:


6  8  9
7  5  9

×   5
× 2  6



5 En la estantería de un supermercado hay 100 garrafas de 5 litros de aceite que se venden a 3 euros el litro. ¿Cuánto cuesta una garrafa? ¿Cuánto cuestan las 100 garrafas?
6 Realiza estas divisiones y haz la prueba:
a) 72 : 9 
b) 56 : 7
7 Ayer el recreo comenzó a las 11 h 30 min y terminó a las 12 h 00 min. ¿Cuántos minutos duró? 
8 Completa.

	
	Medios litros
	Cuartos
de litro

	1 litro
	
	

	3 litros
	
	

	5 litros
	
	


9 Traza, con ayuda de tu regla, una recta secante y otra paralela a las rectas dadas.
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10 Colorea los cuadriláteros paralelogramos. 
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11 Completa: 
8 765 → 


58 906 → 


→ Veinticuatro mil seiscientos noventa y ocho.

→ Sesenta mil ochocientos catorce.
12 Indica cuántas unidades vale la cifra 7 en cada uno de estos números:

a) 975 → La cifra 7 vale 
unidades.

b) 7 026 → La cifra 7 vale 
unidades.

c) 34 701 → La cifra 7 vale 
unidades.
13 Ordena de mayor a menor estos números:
845 - 789 - 854 - 879 - 800
14 Realiza estas operaciones:
a) 7 345 + 10 302 + 928 
c) 8 307 × 6

b) 73 416 – 55 748 
d) 965 : 7

15 Completa.
a) 6 m = ………….. cm 
c) 3 l = ………….. cuartos de litro

b) 8 km = ………….. m 
d) 9 kg = ………….. medios kilos

16 Colorea en cada figura la fracción que se indica.
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17 Dibuja y colorea.
a) Un ángulo obtuso. 
b) Un ángulo agudo.
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18 Colorea los triángulos isósceles.
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19 Álvaro tenía un billete de 10 euros y ha comprado dos camisetas de algodón que le han costado 3 € 95 cts. y 3 €, respectivamente. ¿Cuánto le queda?
�
Medios


kilos�
Cuartos


de kilo�
�
2 kilos�
�
�
�
6 kilos�
�
�
�
8 kilos�
�
�
�
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